СОВЕТ ЧЕПЧУГОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВЫСОКОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН БИЕКТАУ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ КОРКАЧЫК АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422736, Республика Татарстан, Высокогорский район, с. Чепчуги, ул. Советская, д. 10Б

422736, Татарстан Республикасы, Биектау районы, Чыпчык авылы, Совет ур, 10Б

Тел./факс: +7(84365) 3-29-89, e-mail:Chep.Vsg@tatar.ru

РЕШЕНИЕ 10 декабря 2024 г. **KAPAP** № 114

О передаче части полномочий по решению отдельных вопросов местного значения Чепчуговского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с частью 4 статьи 15 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Чепчуговского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан, Совет Чепчуговского сельского поселения Высокогорского муниципального района

РЕШИЛ:

1. Предложить Совету Высокогорского муниципального района Республики Татарстан рассмотреть вопрос о передаче Исполнительному комитету Высокогорского муниципального района Республики Татарстан следующих полномочий Исполнительного комитета Чепчуговского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан по решению вопросов местного значения:

осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства, предметом которого является соблюдение правил благоустройства территории поселения, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг.

2. В случае принятия Советом Высокогорского муниципального района Республики Татарстан предложения, указанного в пункте 1 настоящего решения, Исполнительному комитету Чепчуговского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан:

заключить соглашение с Исполнительным комитетом Высокогорского муниципального района Республики Татарстан о передаче указанных в пункте 1 настоящего решения полномочий.

3. Обнародовать настоящее решение путем размещения его на официальном сайте муниципального образования «Высокогорский муниципальный район Республики Татарстан» в сети интернет по адресу: https://vysokaya-gora.tatarstan.ru/ и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан: http://pravo.tatarstan.ru.

Чыпчык авыл жирлеге

Советы

Совет Чепчуговского сельского поселения

Глава Чепчуговского сельского поселения

Ду И.Р.Зиганшин